



MAKOMP VII. KONFERENCIA

2025.május 23-24-én rendezzük meg a
Magyar Komplex Pszichoterápiás Egyesület VII. konferenciáját

A konferencia témája a
Bennünk élő „rossz”

A konferencia helyszíne:
Hotel Benczúr
Budapest, 1068 Benczúr u. 35.

Mi az, amit rossznak élünk meg önmagunkban? Mitől rossz a rossz? Lehet, hogy csak ismeretlen, tudattalan tartalom, melynek váratlan aktiválódása zavart keltő?

Lehet, hogy nem is maga a tartalom a rossz, hanem a mi hozzáállásunk?

Van-e abszolút rossz, és hol van a relatív rossz határa? Mi az, amit csak társadalmi egyezmény alapján tartunk rossznak, ezáltal a rossz társadalmi megítélése együtt alakul a társadalmak változásával? Hogyan hatja át a rossznak megélt változás a világunkat? Mit tudunk ezzel kezdeni? Hogyan hatnak a terápiás folyamatokra, a pácienseink által hozott problémákra a társadalmilag rossznak címkézett jelenségek?

Mi az, amit a páciensek rossznak látnak magukban, életükben, és vajon hogyan tudunk segíteni ennek feloldásában? A terápiás munka során hogyan aktiválódik bennünk valami, amiről esetleg gondolhatjuk, hogy rossz, és ez hogyan módosítja terápiás hozzáállásunkat?

Előadóként az alábbi lehetőségek közül választhat (20-30 perces terjedelemben):

- elméleti összefoglaló tartása a témában
- esetismertetés, egyéni (felnőtt vagy gyerek) terápia bemutatása
- csoportfolyamat ismertetése (pl.: pszichodramában megjelenő tematika)
- módszerkombinációk használata
- workshop tartása (90 perces terjedelemben)

Kivetíthető PPT a workshop kivételével szükséges feltétel.

Mindezek mellett 2025.május 23-án sor kerül egy színházi előadásra is.
--

A konferencia részletes tematikája szervezés alatt áll, nyitott a lehetőség bármilyen más kontextusra is. Bár a konferencia témájához való illeszkedés preferált, de nem feltétlenül szükséges.

Aki **előadóként** szeretne részt venni a konferencián, jelentkezéskor küldje el munkája címét, illetve absztraktját, mely maximum 250 szóból álló összefoglaló a következő címre: hamvaskukac@yahoo.com és elvira.kacsandi@gmail.com.

Jelentkezési határidő az előadóknak: márc. 15.

[Jelentkezés résztvevőknek \(Kattints!\)](#)

A jelentkezés a konferencia teljes díjának kifizetésével érvényes. Az egyesületi tagok az éves tagdíj befizetését is tüntessék fel a konferenciadíj befizetése mellett (2025. tagdíj/10 000 Ft és konferenciadíj).

A részvételi díj átutalással teljesíthető. Korlátozott számú helyek állnak rendelkezésre, ezért javasoljuk a mielőbbi befizetést! A részvételi díj tartalmazza a konferencia teljes ideje alatt a szünetekben elfogyasztható üdítőt, kávékat és süteményeket (glutén- és tejérzékenyek számára is), valamint a szombati ebédet.

Részvételi díj 2025. április 18-ig („early bird”)

Tagoknak: 35 000 Ft

Nem tagoknak: 37 000 Ft

Diákoknak (érvényes diákigazolvánnyal), nyugdíjasoknak, gyesen-, gyeden lévőknek: 28 000 Ft (kedvezmény csak MAKOMP tagsággal érvényes)

Részvételi díj 2025. április 18. után

Tagoknak: 45 000 Ft

Nem tagoknak: 47 000 Ft

Diákoknak (érvényes diákigazolvánnyal), nyugdíjasoknak, gyesen-, gyeden lévőknek: 35 000 Ft (kedvezmény csak MAKOMP tagsággal érvényes)

Kérjük, hogy a regisztrációt és a részvételi díj átutalását legkésőbb 2025. május 16-ig tegyék meg - későbbi jelentkezést, befizetést nem tudunk elfogadni, helyszíni regisztrációra és fizetésre nincs lehetőség.

Számlaszám:

Magyar Komplex Pszichoterápiás Egyesület

Erste Bank: 11600006-00000000-80629980

A közleményben mindenképpen szerepeljen a **konferencia neve** és az **Ön neve**.

A konferencia CME pontszáma folyamatban van.

A konferenciával kapcsolatban érdeklődni lehet:

Regisztráció, befizetés: Galicza Bettina: makompegyesulet@gmail.com

Szervezés: Sárközi Zsuzsa: info.sarkozizsuzsa@gmail.com